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5 років зростання: як Метінвест Політехніка будує майбутнє
інженерної освіти

Перший в Україні недержавний гірничо-металургійний університет Метінвест Політехніка відзначає

п’яту річницю з дня заснування. З нагоди ювілею співробітники, викладачі, науковці та партнери

університету отримали подяки від генерального директора Групи Метінвест Юрія Риженкова.

Це визнання внеску кожного, хто стояв біля джерел нового вишу, який готує лідерів виробництва,

здатних долати складні технологічні виклики та бути драйверами інноваційних змін у промисловості.

«Робота університету — це вже п’ять років успіху. Ми маємо перших магістрів, десятки програм

підвищення кваліфікації, і відчуваємо реальну підтримку Метінвест Політехніки в підготовці наших

виробничих кадрів. Адже перед нами стоїть завдання закривати дефіцит персоналу — зараз у Метінвесті

відкрито майже 4 тисячі вакансій — саме за рахунок власно підготовлених спеціалістів. Попереду —

амбітні плани. І ми сподіваємось, що Метінвест Політехніка й надалі залишатиметься флагманом

технічної освіти в Україні», — відзначила директорка зі сталого розвитку та взаємодії з персоналом Групи

Метінвест Тетяна Петрук.

Засновник університету, Група Метінвест, є найбільшим інвестором у технічну освіту в країні. У



створення матеріальної бази та розвиток вишу компанія інвестувала 513 млн грн. Також Метінвест

повністю або частково оплачує навчання та надає стипендії найкращим студентам.

Освіта через практику

Метінвест Політехніка стала першим в Україні втіленням ідеї – інтегрувати великий бізнес у структуру

технічної освіти. До навчального процесу долучаються не лише науковці, а й провідні інженери та

менеджери Метінвесту. Кожна навчальна програма — це підготовка до конкретних рішень. Студентів

залучають до реальних бізнес-проєктів, а випускники отримують кар’єрні пропозиції в промислових

хабах країни.

За п’ять років понад 1080 студентів вступили на бакалаврат, магістратуру та аспірантуру Метінвест

Політехніки. 970 слухачів пройшли курси підвищення кваліфікації з металургії, гірництва, розвитку soft

skills, а 4150 працівників підприємств Метінвесту — тренінги з безпеки праці та мовні курси.

Університет вже випустив 267 магістрів

Усі студенти проходять офлайн-сесії та виробничу практику на підприємствах Метінвесту в Україні — у

Кривому Розі, Запоріжжі, Кам’янському — та на виробничих майданчиках за кордоном. У 2024 році

університет започаткував перші міжнародні стажування на підприємстві Promet Steel (Болгарія). А в

червні цього року для студентів розпочалася практика в компанії Danieli, що є світовим лідером

індустріальних інновацій з офісами в Італії та Австрії.

Сильні партнерства

Метінвест Політехніка налагодила співпрацю з понад 30 науково-освітніми інституціями, серед яких

провідні технічні університети Болгарії, Польщі, Італії, Латвії та України.

Університет став першим в Україні учасником глобальної ініціативи Vision Zero — руху за нульовий

травматизм на виробництві.

З перших днів виш підтримує захисників країни: 26 ветеранів здобувають тут освіту, 10 із них — завдяки

партнерству з проєктом «Серце Азовсталі».

Крім того, Метінвест Політехніка стала освітнім партнером проєкту «Школа відновлення громад»,

ініційованого Асоціацією міст України та громадською організацією «Маріуполь. Реборн». Команда

університету створила навчальні модулі для 25 команд з усіх регіонів, які працюють над стратегіями

відновлення своїх громад після війни.

Наука без кордонів

За п’ять років викладачі університету опублікували понад 230 наукових статей, отримали 10 патентів,

видали 15 навчальних посібників і 12 монографій.

Університет видає «Науковий журнал Метінвест Політехніки. Серія: Технічні науки», де публікуються

роботи з металургії, енергетики, гірничої справи, охорони праці, екології та застосування ІТ у

виробництві. Журнал визнано Міністерством освіти і науки України, а також науковцями на

національному рівні.

А міжнародна науково-технічна конференція MININGMETALTECH, започаткована Метінвест



Політехнікою, стала майданчиком для обговорення зелених технологій, ресурсозбереження та

цифровізації.

Попереду — запуск нових спеціальностей у сфері цифрових технологій, екологічної інженерії та

енергоефективності.

«Ми формуємо основу для роботи в повоєнний період: збереження наукового та інтелектуального

потенціалу, реалізацію спеціалізованих освітніх програм, таких як «Управління модернізацією металургії»,

— ділиться планами ректор університету Олександр Поважний.
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